

## Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe S18, 18, P15, M6 și D22 din Municipiul Zalău

I.D.: 40464296

Data publicării 03.12.19 Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 401.886,18 RON - 401.886,18 RON  
592.891,52 RON - 592.891,52 RON  
322.349,27 RON - 322.349,27 RON  
402.815,72 RON - 402.815,72 RON

Descriere: 2. „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe 18” str. Gheorghe Doja, nr. 9 din Municipiul Zalău, A) Lucrări de reabilitare termică a anvelopei: izolarea termică a fațadei cu sistem termoizolant cu o gr. de 15 cm și bordarea cu fasii de vată minerală bazaltică de 0.60 cm cu aceeași grosime cu a materialului termoizolant; termoizolare soclu cu polistiren extrudat de 6 cm; izolarea termică a fațadei, prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente, inclusiv a celei aferente accesului în blocul de locuințe, cu tâmplărie termoizolantă ;închiderea balcoanelor și/sau a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, inclusiv izolarea termică a parapetilor;termo-hidroizolarea terasei cu sistem termoizolant , cu o gr. de 20 cm. B) Lucrări conexe propuse:repararea elementele de construcție ale fațadei repararea acoperișului tip terasă/șarpantă, inclusive repararea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul terasei / învelitorii șarpantei (după caz);demonțarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervențierefacerea finisajelor în zona lucrărilor de intervențierealizarea lucrărilor de intervenție în scopul realizării ventilării naturale a spațiilor ocupate prin realizarea ventilării la bucătăriei impuse de normele de siguranță;repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe;înlocuirea instalației de distribuție a apei reci din subsolul blocului de locuințe; înlocuirea colectoarelor de canalizare pluvială din subsolul blocului de locuințe; crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces); lucrări pentru asigurare defumare. Valoarea estimată totală a lucrărilor este de 322.349,27lei fără TVA și este compusă din: - Cheltuieli pentru investiția de bază : 310.372,88lei fără TVA - Organizare de șantier: 11.976,39lei fără TVA.. 5. „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe D22” str. Dumbrava, nr. 49 din Municipiul Zalău, A) Lucrări de reabilitare termică a anvelopei: izolarea termică a fațadei cu sistem termoizolant cu o gr. de 15 cm și bordarea cu fasii de vată minerală bazaltică de 0.60 cm cu aceeași grosime cu a materialului termoizolant; termoizolare soclu cu polistiren extrudat de 6 cm; izolarea termică a fațadei, prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente, inclusiv a celei aferente accesului în blocul de locuințe, cu tâmplărie termoizolantă ;închiderea balcoanelor și/sau a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, inclusiv izolarea termică a parapetilor;termo-hidroizolarea terasei cu sistem termoizolant , cu o gr. de 20 cm. B) Lucrări conexe propuse:repararea elementele de construcție ale fațadei repararea acoperișului tip terasă/șarpantă, inclusive repararea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul terasei / învelitorii șarpantei (după caz);demonțarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervențierefacerea finisajelor în zona lucrărilor de intervențierealizarea lucrărilor de intervenție în scopul realizării ventilării naturale a spațiilor ocupate prin realizarea ventilării la bucătăriei impuse de normele de siguranță;repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe;înlocuirea instalației de distribuție a apei reci din subsolul blocului de locuințe; înlocuirea colectoarelor de canalizare pluvială din subsolul blocului de locuințe; crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces); lucrări pentru asigurare defumare. Valoarea estimată totală a lucrărilor este de 402.815,72 lei fără TVA și este compusă din: - Cheltuieli pentru investiția de bază : 389.310,78 lei fără TVA - Organizare de șantier: 13.504,94 lei fără TVA.. 4. „Creșterea

eficienței energetice a blocului de locuințe M6" str. Avram Iancu, nr. 9 din Municipiul Zalău, A) Lucrări de reabilitare termică a anvelopei: izolarea termică a fațadei cu sistem termoizolant cu o gr. de 15 cm și bordarea cu fasii de vata minerala bazaltica de 0.60 cm cu aceeași grosime ca a materialului termoizolant; termoizolare soclu cu polistiren extrudat de 6 cm; izolarea termică a fațadei, prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente, inclusiv a celei aferente accesului în blocul de locuințe, cu tâmplărie termoizolantă ;închiderea balcoanelor și/sau a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, inclusiv izolarea termică a parapeților;termo-hidroizolarea terasei cu sistem termoizolant , cu o gr. de 20 cm. B) Lucrări conexe propuse:repararea elementele de construcție ale fațadei repararea acoperișului tip terasă/șarpantă, inclusive repararea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul terasei / învelitorii șarpantei (după caz);demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervențierefacerea finisajelor în zona lucrărilor de intervențierealizarea lucrărilor de intervenție în scopul realizării ventilării naturale a spațiilor ocupate prin realizarea ventilării la bucătăriei impuse de normele de siguranță;repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe;înlocuirea instalației de distribuție a apei reci din subsolul blocului de locuințe; înlocuirea colectoarelor de canalizare pluvială din subsolul blocului de locuințe; crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces); lucrări pentru asigurare desfumare. Valoarea estimată totală a lucrărilor este de 592.891,52 lei fără TVA și este compusă din: - Cheltuieli pentru investiția de bază : 579.730,02 lei fără TVA - Organizare de șantier: 13.161,50 lei fără TVA.. 1. "Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe S18" str. Sărmaș, nr.4 din Municipiul Zalău, A) Lucrări de reabilitare termică a anvelopei: izolarea termică a fațadei cu sistem termoizolant cu o gr. de 15 cm și bordarea cu fasii de vata minerala bazaltica de 0.60 cm cu aceeași grosime ca a materialului termoizolant; termoizolare soclu cu polistiren extrudat de 6 cm; izolarea termică a fațadei, prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente, inclusiv a celei aferente accesului în blocul de locuințe, cu tâmplărie termoizolantă ;închiderea balcoanelor și/sau a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, inclusiv izolarea termică a parapeților;termo-hidroizolarea terasei cu sistem termoizolant , cu o gr. de 20 cm. B) Lucrări conexe propuse:repararea elementele de construcție ale fațadei repararea acoperișului tip terasă/șarpantă, inclusive repararea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul terasei / învelitorii șarpantei (după caz);demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervențierefacerea finisajelor în zona lucrărilor de intervențierealizarea lucrărilor de intervenție în scopul realizării ventilării naturale a spațiilor ocupate prin realizarea ventilării la bucătăriei impuse de normele de siguranță;repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe;înlocuirea instalației de distribuție a apei reci din subsolul blocului de locuințe; înlocuirea colectoarelor de canalizare pluvială din subsolul blocului de locuințe; crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces); lucrări pentru asigurare desfumare. Valoarea estimată totală a lucrărilor este de 401.886,18 lei fără TVA și este compusă din: - Cheltuieli pentru investiția de bază : 389.908,43lei fără TVA - Organizare de șantier: 11.977,75lei fără TVA.. 3. „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P15" str. Pictor Ioan Sima, nr. 35 din Municipiul Zalău, A) Lucrări de reabilitare termică a anvelopei: izolarea termică a fațadei cu sistem termoizolant cu o gr. de 15 cm și bordarea cu fasii de vata minerala bazaltica de 0.60 cm cu aceeași grosime ca a materialului termoizolant; termoizolare soclu cu polistiren extrudat de 6 cm; izolarea termică a fațadei, prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente, inclusiv a celei aferente accesului în blocul de locuințe, cu tâmplărie termoizolantă ;închiderea balcoanelor și/sau a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, inclusiv izolarea termică a parapeților;termo-hidroizolarea terasei cu sistem termoizolant , cu o gr. de 20 cm. B) Lucrări conexe propuse:repararea elementele de construcție ale fațadei repararea acoperișului tip terasă/șarpantă, inclusive repararea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul terasei / învelitorii șarpantei (după caz);demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervențierefacerea finisajelor în zona lucrărilor de intervențierealizarea lucrărilor de intervenție în scopul realizării ventilării naturale a spațiilor ocupate prin realizarea ventilării la bucătăriei impuse de normele de siguranță;repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe;înlocuirea instalației de distribuție a apei reci din subsolul blocului de locuințe; înlocuirea colectoarelor de canalizare pluvială din subsolul blocului de locuințe; crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces); lucrări pentru asigurare desfumare. Valoarea estimată totală a lucrărilor este de 554.985,15 lei fără TVA și este compusă din: - Cheltuieli pentru investiția de bază : 541.825,21 lei fără TVA - Organizare de șantier: 13.159,94 lei fără TVA

